1¢+-2% forcing de manche

En saraille, outre les mains réguliéres de 10-15H avec un intérét pour lI'entame, avec lesquelles on dit
1e-2sa ou 14-3sa, on évacue toutes les mains limites a base de mineures par des réponses appropriées :

1¢+-2 & avec les mains réguliéres de 10-15H (impropres a 2sa ou 3sa) sauf avec un fit 4 et une belle main de 14H+
1+-3 4 avec 6 tréfles corrects et 9-11H.

Conséquence 14-2& est forcing de manche et (sauf fit & carreau de 14H+) 2& ne provient probablement

pas d'une main réguliere de 12-15H,
Nous allons profiter du confort qui nous est offert pour privilégier chez I'ouvreur la description des mains
irréguliéres a singleton majeur ou des mains simplement fortes.

La redemande de l'ouvreur sur 1+¢+-24
29 /26 /38 5-4 15H et plus (un peu moins avec un singleton pur dans une majeure)
3 @ naturelle avec une main comportant 6 carreaux et au moins 16H
39 /38 avec les mains 6331 de 12-15H courtes dans la majeure nommée.
3sa avec les mains 4441 de 15-17H comportant un singleton a tréfle.
2sa avec les mains réguliéres ou 4441 courtes a tréfle de 18H+
2 ¢ provient d'une main de 12-14H a priori sans courte en majeure (a part honneur sec)

SUR
O E
19 2+
20 7

SUR
O E
19 2+
28 7

SUR
O E
19 2+
2sa 7

SUR
@) E
19 2%
3 7

SUR
O E
19 2%
3¢ 7

SUR
O E
19 2%
3sa 7

L'ouvreur est en principe limité, plutét régulier (ou court a tréfle).
Le répondant se décrit 29 ou 2 avec un 54.

Donc on dit 39(3#) ou 3sa selon qu'on est fitté, non gardé ou gardé dans le 4¢ couleur. 2sa explore.
2sa (main gardée 4 carreaux 14H+ ou sans 4 carreaux 17H+). 3sa (sans 4 carreaux 15-16H).
34 avec au moins 6 tréfles et au moins 12H (ou 5332 16H+ probléme en majeure).

39,39 .38, 2sa avec un fit carreau (3v et 34 probléme dans la couleur, 3 € probléeme & &b).

L'ouvreur peut avoir moins de 15H avec une courte & ¥. Avec 15H+ son résidu est quelconque.
2sa (possible fit positif & ¢ ou @ gardé a cceur) demande a l'ouvreur de se décrire.

3dp 3 46 sont naturelles.

3 @ montre plutdt un fit ¢ probléme a tréfle et 39 un fit € probléme a ceeur.

L'ouvreur a au moins 18H. Soit régulier soit court a tréfle.

3% (unicolore) et 3¢ sont naturelles.
3v (avec les piques) et 34 (avec les cceurs) montrent 5& + 4 en majeure inverse.

L'ouvreur a au moins 4 tréfles et soit un singleton en majeure (5-4+), soit 15H+.

3 @ agrée le fit carreau et s'enquiert du résidu et des gardes en majeures.

3@ et 3 agréent le fit tréfle et s'enquiérent des gardes dans l'autre majeure.

Si l'ouvreur y posséede une courte il peut dire 5% (minimum) ou cue-bider la courte (au moins 14H)

L'ouvreur, unicolore, a au moins 64 et 16H. (Ou au moins 7,5 levées de jeu).

16+12 = 28H. On est en zone de chelem dés qu'il existe un fit et que les deux joueurs n'ont pas
trop de valets et de dames.

L'ouvreur a un 4441 (ou un 5440) court a trefle de 15-17H.

En TEXAS

4« fitté carreau (espoir de chelem)

4+ fitté a coeur (I'ouvreur dit 4¥) on reparlera avec un espoir de chelem
4v fitté a pique (I'ouvreur dit 44) on reparlera avec un espoir de chelem
4sa quantitatif. 5¢ pour les jouer.



